

各 位

会 社 名 シンワアートオークション株式会社 代表者名 代表取締役社長 倉田 陽一郎 (JASDAQ・コード2437)

問合せ先経理部長益戸佳治電話番号03-5537-8024

(http://www.shinwa-art.com/)

連結子会社における新たな事業の開始に関するお知らせ

当社の連結子会社であるエーペック株式会社(以下「エーペック」といいます。)は平成 28 年 9 月 20 日開催の取締役会において、以下のとおり、新たな事業を開始することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 事業開始の趣旨

当社グループでは、太陽光発電施設の販売事業を行っておりますが、再生可能エネルギーの固定価格買取制度と税制優遇制度による需要拡大を背景に、50kW級の低圧型太陽光発電施設の販売実績は、累計で160基を超え、当期も引き続き積極的な開発・販売を進めております。

このような状況下において、既に連系済みの太陽光発電施設の売却の相談も受けるようになってきており、エーペックにおいて独自の調査を行った結果、連系済み太陽光発電施設の売却需要は、全国規模で高く、中古太陽光発電施設販売事業が成立するものと判断したため、既に国内で稼働している連系済みの太陽光発電施設を、当社グループの強みであるオークション形式により販売することといたしました。

2. 新たな事業の概要

(1) 新たな事業の内容

エーペックは、自社で販売したものか否かにかかわらず、全国から募った売却希望の連系済み太陽 光発電施設について、過去の売電収入の状況及び設備の現況をエーペック独自の基準により検査します。他方、過去の売電収入実績と太陽光パネルメーカーが算出した予想発電量を元に、再生可能エネルギーの固定価格買取制度を利用した場合の残存期間の利回り予想を行うことにより、売電事業による利回りを念頭においた購入希望者を募り、購入希望者に対して現地の下見期間を設けた上で、インターネット上での入札形式によるオークションでの販売を実施するものであります。

(2) 当該事業を行う連結子会社の概要

(1)商 号	エーペック株式会社	
(2) 所 在 地	東京都中央区銀座八丁目8番17号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 倉田 陽一郎 (当社代表取締役社長)	
(4) 主な事業内容	電気事業	
	損害保険代理業	
(5)資本金の額	90 百万円	
(6)株主構成	シンワアートオークション株式会社 100%	

(3) 当該事業の開始のために特別に支出する金額及び内容

当該事業で使用するインターネットオークションシステムは、汎用システムをベースに、エーペック 社内で開発したものを使用いたしますので、当該事業の開始のための特別な支出に関し、現時点におい て特記すべき事項はありません。

3. 日程

(1) 事業開始の取締役会決議日	平成 28 年 9 月 20 日
(2) 事業開始期日	平成28年9月(予定)

4. 今後の見通し

本件が当連結会計年度の当社の連結業績に与える影響は、軽微であると見込まれます。なお、今後 業績に重要な影響が見込まれる場合には、別途公表いたします。

以上